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Ezúton szeretnénk egy felhívást intézni Délegyháza község lakosai, 
civil szervezetei, intézményei és vállalkozói  felé a Föld Napja 
alkalmából.  
A Föld Napja április 22-én van, ami idén vasárnapra esik, az ebből az 
alkalomból szervezett akciónkat ezen a hétvégén, április 20-21-22-én 
szeretnénk kivitelezni, és ennek keretében településünk környezetét  
megszépíteni.  
Mindenkit felkérünk, hogy lakó ill. telephelyének, üzletének 
környékét tegye rendbe  lehetőségeinek megfelelően. (szemétszedés, 
gazalás, fűnyírás, kerítésfestés, parkosítás) 
A civil szervezeteket és az oktatási intézményeket arra kérjük, hogy a 
községgondnoksággal egyeztetve a település köztereit  segítsenek 
szebbé  varázsolni.  A környezettudatosságra nevelés szellemében 
szeretnénk, ha az óvodai csoportok, iskolai osztályok egy-egy kijelölt 
helyen saját fát, cserjét ültetnének,  és annak jövőbeni gondozását 
magukra vállalnák, fejlődését figyelemmel kísérnék.   
A környezetvédelem mellett, a közös munka  az emberi, szomszédi és a 
tágabb közösségi kapcsolatok ápolására is kiváló lehetőséget nyújt.  
Kérjük ki-ki legjobb képességei szerint járuljon hozzá ezen akció 
sikerességéhez, mutassunk jó példát gyermekeinknek, vonjuk be őket 
is a feladatok elvégzésébe, és munkánk gyümölcseként mindannyian 
kellemesebb környezetben élhetünk, tanulhatunk, dolgozhatunk.  
Az idei évben kiemelt feladatunknak tekintjük a Napsugár Óvoda 
felújításához kapcsolódóan az óvodaudvar kialakítását.  Kérünk 
mindenkit, aki szívén viseli az óvoda sorsát jöjjön és vegyen részt a 
közös munkában szombaton 10 órától .    
Az akció keretében vasárnap 10 órától aki a szemétszedéshez szeretne 
csatlakozni, azokat az önkormányzat épülete elé, azokat, akik a 
Faluszépítő Egyesület tótisztításához szeretne csatlakozni az I. tó 
partjára várjuk. 
Programunkkal csatlakozunk a Magyar Közút Kht. szemétgyűjtési 
akciójához is.  
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